

Q Поздравляем!

Здоровья и мирного неба!

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

Поздравляем вас с праздником Великой Победы!

Проходят десятилетия, но день 9 Мая был и остается ярким свидетельством мужества, силы духа и героизма нашего народа. Мы всегда останемся в неоплатном долгу перед участниками Великой Отечественной войны и тружениками тыла, отстоявшими свободу и независимость нашей Родины.

Мы отдаем дань глубокого уважения ветеранам атомной отрасли, которые в труднейших послевоенных условиях смогли в кратчайшие сроки создать мощное оружие, обеспечившее безопасность нашей страны и сохранившее глобальный мир на планете.

Желаем вам крепкого здоровья, мирного неба, успехов и благополучия семьям, родным и близким!

С. КИРИЕНКО
генеральный директор
госкорпорации «Росатом»

И. ФОМИЧЕВ
председатель РПРАЭП

В. ОГНЕВ
председатель Совета МОДВ АЭП

Помним и будем помнить!

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, вдовы погибших, участники блокады Ленинграда, труженики тыла, дети войны!

Примите сердечные поздравления и самые искренние пожелания в преддверии 9 Мая. В семьдесят первый раз мы встречаем в этот день наш любимый праздник — День Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов!

Он давно и навечно объединил наши сердца. Этот святой день — яркое напоминание нам о подвиге мужественных защитников, отдавших свои жизни во имя свободы родной страны, о подвиге соотечественников, ковавших Победу в тылу.

Мы преклоняемся перед стойкостью, терпением и мужеством легендарного поколения огневых сороковых, восхищаемся его верностью лучшим идеалам и истинной любовью к Родине! И помним обо всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы помним! И наши дети и внуки будут помнить о них, чтить ваш великий подвиг всегда!

Л. ТЮКИНА
глава Нижнетуринского ГО
С. МЕРЗЛЯКОВ
председатель Думы НТГО

С Днём Победы!

9 МАЯ наш народ отмечает День Победы Красной армии над фашистской Германией.

Коммунисты города Лесного поздравляют ветеранов Второй мировой войны, «детей войны» и трудовой народ нашего города с Днем Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. И мы, живые, должны сохранить нашу Родину такой, за которую воевали и погибли наши деды, отцы, матери, братья и сестры. Вечная им память! А живым — многая лета!

МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ
г. Лесного

В. ГРИШИН: «Скольлько

О прямой онлайн-линии с первым лицом ЗАТО

НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ ЭТО СОБЫТИЕ НАКОНЕЦ-ТО СОСТОЯЛОСЬ. ПОРАДОВАЛО, ЧТО ВОПРОСЫ К ГЛАВЕ ЛЕСНОГО В. ГРИШИНУ ВСЁ-ТАКИ ЕЩЁ ЕСТЬ. ХОТЯ, НЕ СКОРЮ, ПРОСЧИТЫВАЛА И ПРОТИВОПОЛОЖНЫЙ ВАРИАНТ. НО, К СЧАСТЬЮ, ГОРОЖАНЕ ПОДДЕРЖАЛИ ЗАТЕЮ И ОБРАТИЛИСЬ К ЧИНОВНИКУ С НАВОЛЕВШИМ.

ПОДГОТОВИЛА
Н. СМЕРНОВА

Предлагаем вашему вниманию содержание активной беседы в соцсети на страничке ИД «Резонанс»: <http://vk.com/rezonans92>.

Н. Пономарева-Нижевасова. *Здравствуйте, Виктор Васильевич! Дома второй год холодно зимой. Муж писал во все инстанции: от «Технодома» до городской прокуратуры. В результате — приход комиссии, перед визитом которой в квартире становилось не много теплее. Сделав замеры температуры в помещении, равняемой +20°C, она пришла к выводу, что все в норме. Но эти +20°C образуются только благодаря теплomu полу. Батареи снизу всегда холодные, сверху температура их нагрева не превышает +40°C. У соседей снизу ситуация еще хуже. Подскажите, как сделать так, чтобы дома грели батареи? Вдобавок не работает вентиляция. Сотрудники управляющей компании выписали требование удалить вентиляционные решетки для проведения измерений. Опять пожаловала комиссия с соответствующим прибором, чьи показания зафиксировали нулевую пропускаемость воздуха. А по почте вообще пришло заключение, где говорится о том, что владельцы не пустили комиссию в квартиру! Бессовестное вранье!*

В.В.Г. К сожалению, адрес квартиры Наталья не указала, поэтому говорить можно только об общем состоянии проблемы. Помимо «Технодома» контролем таких вопросов занимаются старшие по домам, они обладают для этого необходимыми полномочиями, отдел энергетик городской администрации. Ежедневно в 16:00 глава администрации Ю. ИВАНОВ ведет личный прием по проблемам ЖКХ. Если вопрос не решается с управляющей компанией, можно обращаться в вышеназванные инстанции. Если уточните адрес, готов взять вопрос на личный контроль или поставить его на контроль Общественной палаты.

И. Лубченко. *Добрый день. Имеется ли в городе на данный момент*

жилье, предназначенное для малоимущих семей?

В.В.Г. Такое жилье есть. Хотя, надо сказать, далеко не в том количестве, как хотелось бы. Ежегодно по социальному найму выделяется порядка 80-100 квартир. В бюджетах других уровней (областном и федеральном) денег на эти цели не предусмотрено. Есть специальные программы, но они касаются конкретных категорий льготников: инвалидов, сирот, многодетных семей... В остальных случаях выкраиваем средства из местного бюджета. В других городах такого давно нет.

О. Семенова. *Прочитала в «Радаре», что Вы служили в стройбате, а потом решили остаться в Лесном. Почему?*

В.В.Г. Я никогда не служил в стройбате, тем более в эти годы. Моя реальная биография размещена на официальном сайте администрации. Постоянно напоминаю журналистам, надо внимательнее проверять публикуемую информацию. Что касается причины, по которой переехал в Лесной, то в свое время я получил приглашение приехать сюда, так как служил в ракетных войсках. На тот момент заканчивал спортивную карьеру, и нужно было определиться с местом жительства. Были предложения и из Москвы, и из Уфы, но по натуре я провинциал, поэтому с удовольствием остался в этом небольшом уютном и красивом городе. Здесь живет моя семья, уезжать никто никому не планирует.

Р. Скакунов. *Виктор Васильевич, каждый месяц с момента избрания решением местной Думы Вам по результатам работы выплачивается премия. В то же время сейчас в городском бюджете не находится средств для полноценного освещения города или, например, на финансирование поездки ансамбля «Ваталинка» на Дельфийские игры (поездку оплачивали родители), который, кстати, стал обладателем серебряной награды. Не считаете ли, что было бы правильнее отказать от выплаты себе премии, а сэкономленные бюджетные средства направить на социально значимые цели?*

В.В.Г. Премия любого служащего входит в заработную плату. Действительно, ни в одном закрытом городе Дума

не занимается вопросами выплат премии главе. Я был инициатором этой нормы, потому что отвечаю за организацию работы в Думе. Размер ежемесячной премии — 14-18 тыс. руб. Очень часто премия уходит либо на издание книг, либо на строительство храма, либо на помощь людям, которые приходят на личный прием, либо на развитие спорта.

Д. Волков. *Ул. Ленина, 112 — не работает вентиляция! Еще год назад (!) обратились в управляющую компанию. Причину предварительно указали, якобы промерзли швы вентиляционной камеры в доме. На этом все. Меж тем на стенах появилась плесень. Задолженности по квартплате, как и вентиляции, нет.*

В.В.Г. Дмитрий, прочтите, пожалуйста, выше ответ для Н. Пономаревой-Нижевасовой.

Д. Волков. *Прочитал. Но думал, к концу прямой линии «Технодом» отработает, что уже в понедельник начнут делать вентиляцию. Придут с извинениями, что год ничего не делали, предложат помощь для удаления плесени. Я был бы счастлив! Выходит, пойдете бороться с плесенью в одиночку, писать бумаги и записывать на прием...*

М. Поляков. *Виктор Васильевич, когда сделают дорогу на ул. Мамина-Сибиряка? Слишком уж невозможно ез-*

дить там. И как прокомментируете проблему нехватки мест в детских садах? Сейчас детям обычных людей очень трудно попасть в ясли, если только родители не работают в силовых структурах!

В.В.Г. Улицу Мамина-Сибиряка постараемся сделать в этом году. Деньги на капитальный ремонт ищем. Задача по обеспечению детей от 3 до 7 лет выполняется. С яслями, к сожалению, есть небольшая очередь, и эту проблему будем решать в ближайшее время. По закону в первую очередь обеспечиваем местами в дошкольных образовательных учреждениях детей военнослужащих и приравненных к ним категорий лиц. Увы, крайне медленно реализуются задачи по организации частных детских садов, которым мы готовы оказать значительную помощь.

Ю. Пресс. *На Ленина, 114 нет холодной воды! Хотела полы помыть, душ принять, а из крана — один кипяток! Получается, выходной насмарку? Чайник пустой. Что за бардак! Даже предупреждение не повесили на дверях подъезда об отключении ресурса. Помогите, Виктор Гришин, включить воду! А то умру в грязи от жажды!*

В.В.Г. Произошла авария на магистральном водоводе диаметром 300 мм. Задача по организации аварийных работ «Технодому» и 8-му цеху



ФОТО ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

Расписание движения автобусов ОАО «АТП» Лесного с 1 апреля 2016 года

по маршруту г. Лесной — Северный а/в

Дни движения	№ рейса	Остановочный пункт	Время отправления	
			Прямо	Обратно
пн, вт, ср, чт, пт	532-04	Лесной, ул. Ленина, 111	03.50	-
		Лесной, КПП 1	04.15	16.50
		Екатеринбург, Север. АВ	08.25	12.40
пн, вт, ср, чт, пт, сб, вс	532-07	Лесной, ул. Ленина, 111	06.50	-
		Лесной, КПП 1	07.15	19.50
		Екатеринбург, Север. АВ	11.25	15.40

Выполнение всех рейсов начинается от остановки Ленина, д. 111 с остановками маршрута № 6. В обратном направлении автобусы также движутся по маршруту № 6 до остановки Ленина, д. 111.

Для вашего удобства заказать билет на автобус до Екатеринбурга, «Кольцово» и обратно вы можете по круглосуточному телефону 8 800 25-09-555. Разговор оплачивает АТП. Также приобрести билеты можно у кондукторов в автобусах АТП и в кассе АЗС АТП по адресу ул. Строителей, д. 24., тел. 2-67-20.

Обо всех замечаниях и предложениях по улучшению качества вашего обслуживания звоните по телефону 8 800 25-09-555. Разговор оплачивает АТП.

по маршруту г. Лесной — Кольцово (ч/з Екатеринбург)

Дни движения	№ рейса	Остановочный пункт	Время отправления	
			Прямо	Обратно
пн, вт, ср, чт, пт, сб, вс	1201-10	Лесной, ул. Ленина, 111	09.50	-
		Лесной, КПП 1	10.15	22.50
		Екатеринбург, Север. АВ	14.25	18.40
пн, вт, ср, чт, пт, сб, вс	1201-13	Аэропорт «Кольцово»	-	17.55
		Лесной, ул. Ленина, 111	12.50	-
		Лесной, КПП 1	13.15	01.50
сб, вс	1201-16	Екатеринбург, Север. АВ	17.25	21.45
		Аэропорт «Кольцово»	-	21.00
		Лесной, ул. Ленина, 111	15.50	-
сб, вс	1201-16	Лесной, КПП 1	16.15	04.45
		Екатеринбург, Север. АВ	20.25	00.40
		Аэропорт «Кольцово»	-	23.55

Стоимость проезда в прямом и обратном направлении

до Екатеринбурга | до «Кольцово»

взрослый 420 Р | 470 Р

студент с сентября по май 315 Р | 350 Р

ребёнок от 5 до 12 лет 210 Р | 235 Р

1 место багажа 80 Р | 90 Р

габариты 40x60x70

У нас дешевле!

Благополучной вам поездки!